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Последовательность выполнения норматива 
1. Обучаемый задерживает дыхание, закрывает 
глаза 
Ошибка: 

• Не задерживается дыхание 
• Не закрываются глаза 
• Совершаются обе ошибки 

 
2. Вынимает противогаз из сумки. Берет шлем-
маску обеими руками за утолщение края у нижней 
части так, чтобы большие пальцы ладони были 
снаружи, а остальные внутри ее. 
Ошибка: 

• Неправильно располагаются руки на  шлем-
маске 

 
3. Прикладывает нижнюю часть шлем-маски под 
подбородок и резким движением рук вверх и назад 
натягивает ее на голову так, чтобы не было 
складок, а очковый узел располагался против глаз. 
Ошибки: 

• шлем –маска противогаза надета с 
перекосом 

• допущено образование складок или 
перекосов, при которых наружный воздух 
проникает под шлем-маску  противогаза 

• совершены обе ошибки 
 

4. Противогазная коробка присоединена к маске 
герметично 
Ошибка: 

• противогазная коробка присоединена к 
маске герметично 
 

5. Устраняет перекос и складки, если они 
образовались при надевании шлем-маски. 
Ошибка  

• перекос и складки, если они образовались 
при надевании шлем-маски не устраняются 

 
6. Делает полный выдох, открывает глаза и 
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возобновляет дыхание. 
Ошибки: 

• не выполняется перечисленное действие 
 

7. Вся операция заняла 
 
- 7 и менее секунд 
 
- 8 -10 секунд 
 
- 10-12 секунд 
 
- более 12 секунд 
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 Итого  100.0 56.0 0.0 
* выполнил полностью; ** выполнил не полностью (с ошибками); ***  не 
выполнил 
 

 


